

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 4 OCTOBRE 2021
COMPTE RENDU SOMMAIRE

Affiché en exécution de l’article L 2121-25 du Code général des collectivités territoriales
Approbation du compte rendu de la réunion du 6 septembre 2021.
Le Conseil Municipal, réuni le 4 octobre sous la présidence de Monsieur Jean-Michel CHEVALIER, Maire.
REDEVANCE ASSAINISSEMENT 2022 

Comme chaque année la commune peut envisager une revalorisation de la redevance assainissement recouvrée par Véolia au profit de la collectivité depuis janvier 2016 pour une durée de 12 ans.
Le conseil est donc invité à délibérer sur la revalorisation de la redevance Assainissement pour l’année 2022.

· Après un rappel des redevances appliquées ces dernières années et compte tenu de la situation actuelle liée au Covid-19, le conseil municipal décide à l’unanimité de reconduire les tarifs actuellement en vigueur pour la Redevance Assainissement 2021 :

· Prix au m3 d’eau consommé :

    1.35 €

· Forfait annuel de : 


100.00 €

· Forfait Rejet Eaux Usées :


154.00 € (*)

(*) : « Forfait Rejet Eaux Usées » est égal à une consommation moyenne de 40 m3 augmentée du Forfait annuel – soit : 40 m3 X 1.35 € + 100€

ATLANTIC’EAU 

En application de l’article D. 224-3 du Code Général des Collectivités Territoriales, le Rapport sur le prix et la qualité du service public de l’eau potable en 2020  doit être présenté au conseil municipal avant le 31 décembre 2021.
Les éléments ont été communiqué aux élus par émail en date du 29 septembre 2021 et présentés par Mr François-René NAUDIN l’adjoint Délégué.

SPECTACLE ENFANTS 

Depuis quelques années, les mairies de St Julien de Vouvantes  et de Petit Auverné s’associent pour offrir aux enfants des écoles, dans le cadre du Regroupement Pédagogique Intercommunal un spectacle de fin d’année. Tous les enfants y sont conviés, écoles publiques et école privée.

Le principe est que chaque commune règle sa part au prorata du nombre d’enfants (entre 3 et 6 €/enfant) et organise le transport pour se rendre à la salle culturelle de Saint Julien de Vouvantes.

Les Mairies, via le carnet de liaison des élèves par le biais des écoles, demandent une participation aux familles de 1€ par enfant.

Mme HALLET Adjointe déléguée aux affaires scolaires informe le conseil municipal que le spectacle de fin d’année offert aux écoles aura lieu à la salle culturelle le lundi 6 décembre en matinée.

Il sera assuré par SARL Bubble Show and Event (Romagne – 35), qui offre un spectacle de bulles.

La représentation dure une heure pour un cout total de 790 € charges sociales inclus.

Cette année, les communes du Juigné les Moutiers et de la Chapelle Glain ont été contactées pour leur permettre d’offrir également aux enfants de leur école un spectacle de fin d’année. 

Une réponse a été demandée et n’a pas encore été reçue à ce jour.
Si les deux communes acceptent cette proposition, deux représentations seraient programmées le 6 décembre pour permettre aux enfants de bénéficier d’un spectacle de qualité. Le montant global serait de1185.00 €.

Le conseil municipal prend note de ces informations et approuvent ces décisions.


AGENCE POSTALE 
Une rencontre a eu lieu mercredi 29 septembre à la mairie avec des représentants de la Poste en présence de Mr J-M. CHEVALIER maire et de Mme P.HALLET 1ere adjointe, pour voir comment se fera l’ouverture de l’Agence Postale prévue le 10 janvier 2022.

Elle ouvrira dans un premier temps dans les locaux actuels de la Poste, puisque les travaux « programmés » au sein de la mairie ont pris du retard (et seront sans doute réalisés seulement au milieu de l’année 2022).

L’aide financière de 25 000 € des services de la Poste est maintenue et sera versée lorsque ces derniers seront réalisés. 

Création de poste d’ Agent polyvalent à temps non complet de 17 h 30 mn hebdomadaire
Poste à pourvoir au 1er janvier 2022 dans le cadre d’emploi des Adjoints Administratifs Territoriaux, accessible selon les conditions de qualification définies par le statut, pour exercer les fonctions suivantes :

· Agence Postale Communale : assurer les services postaux, les services financiers et les prestations associés d’une agence postale communale

· Secrétariat de mairie : aide administrative dans les domaines suivants : accueil physique et téléphonique du public – secrétariat – urbanisme – courrier – rangement et classement – travaux bureautique- recensements…

Le Profil recherché est présenté ci-dessous :

· Sens du contact et de la relation client 

· Savoir accueillir et renseigner le public

· Rigueur et autonomie

· Capacités d’organisation et de l’initiative

· Aptitude à travailler en équipe et sens des responsabilités

· Discrétion et Qualités relationnelles

· Sens du service public

· Bonne maitrise de l’outil informatique et bureautique

Une formation de 2 à 3 jours sera programmée début janvier et organisée par les services de la Poste avec la personne retenue et le personnel administratif de la mairie (qui en assurera le remplacement en cas de nécessité). 
Fait à St Julien de Vouvantes, le 7 octobre 2021.
Le Maire,

Jean-Michel CHEVALIER
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